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תרגולון – תרגילי חשבון לכיתה א   
בעיות מילוליות חיבור בתחום ה-10
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1. לְרוֹן הָיו 6 שְקָלִים. הוא קִיבֶּל עוד 2 שְקָלִים. 
      כָּמָה שְקָלִים יֵש לְרון?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


2. אִמָא קָנְתָה לְרִינָת 8 מָסְטִיקִים. רִינַת קִיבְּלָה עוֹד 2 מָסְטִיקִים מֶחַבְרוֹתֶיה. 
      כָּמַה מָסְטִיקִים יֵש לְרִינָת? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

3. לְדָנִי יֶש  5 קְלָפִים. הוּא הִרְוִויחַ בָּמִשְחָק 4 קְלָפִים. 
      כָּמַה קְלָפִים יֵש לְדָנִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
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4. לְשֶלִי יֶש  3 בּוּבּוֹת. הִיא קִיבְּלָה עוֹד 5 בּוּבּוֹת לְיוֹם הוּלָדְתָה. 
      כָּמַה בֻּבּוֹת יֵש לְשֶלִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


5. לְמִיכָל יֶש 6 מָחְבָּרוֹת. לְאֶיָל יֶש 3 מָחְבָּרוֹת.

     כָּמַה מָחְבָּרוֹת יֵש לִשְנֵיהֶם בְּיָחַד? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

6. לְרוֹן הָיוּ 2 שְקָלִים. הוּא קִיבֶּל מְאָבַּא עוֹד שֶקֶל אֶחָד. 
      כָּמַה שְקָלִים יֵש לְרון בְּסַךְ הָכֹּל?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


7. אִמָא קָנְתָה לְרִינָת 3 מָסְטִיקִים. אָבַּא קָנַה לְרִינָת 5 מָסְטִיקִים. 
      כָּמַה מָסְטִיקִים יֵש לְרִינָת? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


8. לְדָנִי יֶש  3 קְלָפִים. הוּא הִרְויחַ בָּמִשְחָק עוֹד 4 קְלָפִים. 
      כָּמַה קְלָפִים יֵש לְדָנִי בְּסַך הָכּל?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

9. לְמֶאִיר יֶש  4 סוּכָּרְיוֹת. לְאִיתָי יֶש 5 סוּכָּרְיוֹת. 
      כָּמַה סוּכָּרְיוֹת יֵש  לְמֶאִיר וְלֶאִיתַי בְּיָחַד?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


10. מִיכַל קָנְתָה חָפִיסָת שוֹקולָד אָחַת. אָחִיה אֱיַל קָנַה 7 חָפִיסוֹת שוֹקוֹלָד. 
      כָּמַה חָפִיסוֹת שוֹקוֹלָד יֵש לִשְנֵיהֶם בְּיָחַד? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


11. לְמָעַיָין יֶש 6 בּובּוֹת. בְּיוֹם הָהוּלֶדֶת שֶלָה קִיבְּלָה עוֹד 4 בּוּבּוֹת. 
      כָּמַה בּוּבּוֹת יֵש לְמָעַיָין?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________



12. לְיוֹאָב יֶש  6 כָּדוּרֵי רֶגֶל. הוּא קִיבֶּל מְאָבִיו עוֹד 2 כָּדוּרֵי רֶגֶל. 
      כָּמַה כָּדוּרִים  יֵש לְיוֹאָב?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
13. רוֹמִי אָכְלָה  7 סוּכָּרְיוֹת. אָמִיר אָכַל 2 סוּכָּרְיוֹת. 
      כָּמַה סוּכָּרְיוֹת אָכְלוּ  רוֹמִי וְאָמִיר בְּיָחַד?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

14. לְטָל יֵש 2  אָחִים. 
     כָּמַה יְלָדִים יֵש בָּמִשְפָּחַה שֶל טָל? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

15. רָנִי  מָצַא 4 גוּלוֹתְ אָדוּמוֹת.  הוּא קִיבֶּל מְחָבֶרוֹ עוֹד 4 גוּלוֹת כְּחוּלות. 
   כָּמַה גוּלוֹת יֵש לְרָנִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


16. לְשִירָה יֵש 5 בּוּבּוֹת בָּרְבִּי.  אִמָא קָנְתָה לָה עוֹד 4 בּוּבּוֹת בָּרְבִּי. 
     כָּמַה בּוּבּוֹת בָּרְבִּי לְשִירָה? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
בעיות מילוליות חיסור בתחום ה-10

1. לְרוֹן הָיוּ 6 שְקָלִים. הוּא קָנַה סֻכָּרְיָה בְּ- 2 שְקָלִים. 
      כָּמַה שְקָלִים נִשְאָרוּ לְרוֹן?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________



2. אִמָא קָנְתָה לְרִינָת 10 מָסְטִיקִים. רִינָת נָתְנָה 5 מָסְטִיקִים לְחָבְרוֹתֶיהַ. 
      כָּמַה מָסְטִיקִים נִשְאָרוּ לְרִינָת? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

3. לְדָנִי יֶש  8 קְלָפִים. הוּא הִפְסִיד בְּמִשְחָק 4 קְלָפִים. 
      כָּמַה קְלָפִים נִשְאָרוּ לְדָנִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

4. לְמֶאִיר יֶש  9 סוּכָּרְיוֹת. הוּא אָכַל 5 סוּכָּרְיוֹת. 
      כָמַה סוּכּרְיוֹת נִשְאָרוּ לְמֵאִיר?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

5. מִיכַל קָנְתָה 7 חָפִיסוֹת שוֹקוֹלָד. הִיא נָתְנָה לֶאֱיַל  חָפִיסַת שוֹקוֹלָד אָחַת. 
      כָּמַה חֲפִיסוֹת שוֹקוֹלָד נִשְאָרוּ לְמִיכַל? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

6. לְעִידוֹ הָיוּ 9 שְקָלִים. הוּא קָנַה סֻכָּרְיָה בְּ- 4 שְקָלִים. 
      כָּמַה שְקָלִים נִשְאָרוּ לְעִידוֹ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


7. אִמָא קָנְתָה לְשֶלִי 10 מָסְטִיקִים. שֶלִי נָתְנָה 3 מָסְטִיקִים לְחָבְרותֶיהַ. 
      כָּמַה מָסְטִיקִים נִשְאָרוּ לְשֶלִי? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


8. לְמוֹטִי יֶש  6 קְלָפִים. הוּא הִפְסִיד בְּמִשְחָק 4 קְלָפִים.
      כָּמַה קְלָפִים נִשְאָרוּ לְמוֹטִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

9. לְנֹעָה יֶש  8 סוּכְּריוֹת. הִיא אָכְלָה 2 סוּכָּרְיות. 
      כָּמַה סוּכָּרְיוֹת נִשְאָרוּ לְנֹעָה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


10. בְּחוּג לְשָחְמָט הָיוּ 10 יְלָדִים. 6 יְלָדִים פָּרְשוּ.
      כָּמַה יְלָדִים נִשְאָרוּ בָּחוּג? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
חיבור וחיסור בתחום ה 10

1. לְרוֹנִית  הָיוּ 7 שְקָלִים. הִיא קָנְתָה סֻכָּרְיָה בְּ- 3 שְקָלִים.
      כַּמָה שְקָלִים נִשְאָרוּ לְרוֹנִית?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


2. אִמָא קָנְתָה לְעֵינָת 3 מָסְטִיקִים. עֵינָת נָתְנָה 2 מָסְטִיקִים לְחָבְרוֹתֶיהַ. 
     כַּמָה מָסְטִיקִים נִשְאָרוּ לְעֵינָת? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

3. לְדָנִי יֵש  8 קְלָפִים. הוּא הִרְוִיחַ בָּמִשְחָק 2 קְלָפִים. 
      כַּמָה קְלָפִים יֵש לְדָנִי?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

4. לְשִירָה יֵש  2 בָּלוֹנִים. הִיא קִיבְּלָה עוֹד 5 בָּלונִים. 
    כַּמָה בָּלוֹנִים יֵש לְשִירָה?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

5. בָּר קָנְתָה 6 חָפִיסות שוֹקוֹלָד. הִיא נָתְנָה לֶאֱיַל  חָפִיסַת שוֹקוֹלָד אָחַת. 
         כַּמָה חָפִיסוֹת שוֹקוֹלָד נִשְאָרוּ לְבָּר? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

6. לְשִיר הָיוּ 6 שְקָלִים. הִיא קִיבְּלָה מְאָּבַּא עוֹד 2 שְקָלִים. 
          כַּמָה שְקָלִים יֵש לְשִיר בְּסָךְ הָכַּל?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________


7. אִמָא קָנְתָה לְרִינַת 4 חוּלְצוֹת. סָבְתַא קָנְתָה לְרִינַת עוֹד חוּלְצָה. 
     כַּמָה חוּלְצוֹת יֵש לְרִינַת? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

8. לְגָבְרִיאֶל יֶש  6 גוּרֵי חָתוּלִים. הוּא נַתָן  4 גוּרִים. 
     כַּמָה גוּרִים נִשְאָרוּ?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

9. לְלִיטָל יֵש  3 בּוּבּוֹת. הִיא קִיבְּלָה לְיוֹם הוּלָדְתָה עוֹד 6 בּוּבּוֹת. 
      כַּמָה בּוּבּוֹת יֵש לְלִיטָל?
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________

10. מִיכָל קָנְתָה 2  עֶפְרוֹנוֹת. אָח  שֶלָה יְהוֹנָתַן קָנַה 7 עֶפְרוֹנוֹת. 
   כַּמָה עֶפְרוֹנוֹת יֵש לִשְנֵיהֶם בְּיָחַד? 
תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________



11. לְמָעַיָין יֶש 8 בּוּבּוֹת. הִיא נָתְנַה לְאָחוֹתָה הָקְטָנַה אֶת כָּל 8 הָבּוּבּות שֶלָה. 
     כַּמָה בּוּבּוֹת נוֹתְרוּ לְמָעַיָין?

תרגיל: _________________________________________________________
תשובה: ________________________________________________________
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